
COMMISSION DE DISCIPLINE 

SEANCE DU 01/04/2018                                                     
PV N0  23 
 
Traitement des Affaires 

Affaire N142Match  NAD//JSBB (MINIMES) DU 25/03/2018 

AVERTISSEMENT NAD 1780109 ATTIA KHALED 

AVERTISSEMENT NAD 1780017 GHERASLIA AHMED 

 

Affaire N143Match  NAD//JSBB (CADETS) DU 25/03/2018 

AVERTISSEMENT JSBB 1760132 BENTACHA BOUHAFS 

AVERTISSEMENT NAD 1760236 MOULEDAIA  ABDELKADER 

 

DU 25/03/2018Affaire N144Match  NAD//JSBB (JUNIORS)  

AVERTISSEMENT NAD 1740197 BENABDALLAH MOUSSA 

 

Affaire N145Match  WMZ//RCB (JUNIORS) DU 25/03/2018 

AVERTISSEMENT WMZ 1740025 GHOUCHI SADAM 

AVERTISSEMENT RCB 1760186 MOUSSELMAL KACEM 

 

Affaire N146 Match NRRRCH/ CSF /JUNIORS   DU 29/03/2018  

Vu la feuille du match  

Vu le rapport de l’arbitre 

Vu le rapport du club NRRCH 

Attendu que la rencontre n’a pas eu lieu suite à l’absence du club CSF 

Par ces motifs la commission décide 

-  Match perdu pour le club CSF pour en attribuer le gain du match au club NRRCH qui 

marque 03 buts et 03 points  

Une amende de 5.000DA au club CSF payable dans un délais d’un mois A/C du 01/04/2018 

 

 



Affaire N147 Match MBHG//IRBZ/seniors  DU 30/03/2018  

AVERTISSEMENT MBHG 1710105 BENTASSA SALAH EDDINE 

 

Affaire N148 Match NAD//CSF /seniors  DU 30/03/2018  

AVERTISSEMENT CSF 1710477 BELLAARAGAB Med  ALI 

AVERTISSEMENT CSF 1710478 BELDJOUDI CHIKH 

AVERTISSEMENT CSF 1710475 ZAIDI ABDELKADER 

AVERTISSEMENT CSF 1710478 MAMERI  CHIKH 

AVERTISSEMENT NAD 1740197 BENABDALLAH MOUSSA 

01 Match ferme recidiviste NAD 1740101 DEDOUCHE MOUKHTAR 
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